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Naše obec
Vážení spoluobčané,

letošní podzimní komunální volby definitivně uzavřely minulé funkční období 
let 2010 až 2014. Dovolte mi touto cestou poděkovat všem, kteří působili ve 
funkcích členek a členů zastupitelstva obce, výborů zastupitelstva obce a přispěli 
tak ke správě a rozvoji naší obce.
Dále bych rád ocenil činnost všech organizací a  spolků, které se podílely na 
společenském, kulturním a sportovním dění v obci. Poděkování patří také Vám, 
aktivním občanům, kterým není lhostejný veřejný život v naší obci.
Během tohoto uplynulého období se podařilo splnit spoustu našich přání a cílů, 
některé se však musely častokrát změnit či přizpůsobit z důvodů finančních či 
administrativních.
Na budově Obecního úřadu byla provedena výměna oken, celkové zateplení,
fasáda, uvnitř oprava parket, výmalba a  pořízení nábytku, ve sklepní části 
vybudování sociálního zařízení a oprava rozvodů vody.
Na sokolovně byla provedena výměna okapů a svodů, oplechování štítů budovy, 
izolace zdiva, výměna všech oken, zateplení a  fasáda ve větší části budovy, 
výstavba pergoly před budovou a nové chodníky před vestibulem a okolo budovy.
Na budově školy byla provedena výměna okapů a svodů.
Na hřbitově byl vybudován vodovod v jeho staré části. Na opravu kostela a jeho 
interiéru přispěla obec 150.000 Kč.
Byla dokončena akce „Pořízení hlásného a  varovného systému obcí povodí 
Kyjovky“ pod Koryčanskou přehradou, která se týkala vybudování bezdrátového 
rozhlasu a informačního systému pro obyvatele.
Každoročně byly prováděny asfaltové opravy nejnutnějších úseků místních 
vozovek, bylo vybudováno 75 m nových a opraveno 200 m povrchů ostatních 
chodníků.
Byla provedena oprava vrtu a potrubí vodovodu a dále oprava kanalizace na návsi.
Pro další akce, které by se měly mimo jiné v  příštím období uskutečnit, 
jsou zpracovány projekty a  studie. Je vypracována projektová studie na akci 
„Kanalizace v obci Nemotice, projekt pro územní řízení na akci, „Protipovodňová 
opatření na vodním toku Kyjovka“, kde čekáme na dotační podporu, dále 
projekt ke stavebnímu řízení na vybudování multifunkčního hřiště s  umělým 
povrchem a v povolovacím stavebním řízení je projekt na vybudování budovy 
pro volnočasové využití dětí a mládeže. Dále je před dokončením přepracování 
projektu na přeložení autobusové zastávky před Obecním úřadem.

Na další využití budovy školy bude mezi občany provedena anketa.
Obecní úřad a zastupitelé obce mimo jiné také věnovali pozornost kultuře, sportu 
a společenským akcím v obci. V oblasti požární ochrany pořídila obec zásahové 
jednotce výstroj a výzbroj za 40.000 Kč. V oblasti kultury přispívá každoročně 
obec SDH finanční příspěvek na pořádání Svatováclavských hodů, v  letošním 
roce to byl také příspěvek na oslavy výročí založení sboru.
Pro TJ Sokol byl zakoupen stůl na stolní tenis, byla provedena úprava terénu 
u tenisového hřiště, byl poskytnut finanční příspěvek na nákup antuky celkem 
v hodnotě 19.000 Kč.
Obec pravidelně přispívá též na různé akce, které pořádají ostatní spolky pro 
děti a mládež. Obecní úřad pravidelně pořádal pro děti „ Běh o velikonočního 
beránka“ a pro mládež a dospělé Country bál.
Mnoho je třeba v naší obci vybudovat, vylepšit a zkrášlit i mimo výše uvedené 
připravované akce. Na to je však potřeba nejen hodně financí, ale také hodně 
úsilí, práce, jednání i dobré vůle a spolupráce všech občanů.
Předem děkuji všem, kteří jakoukoliv formou přispějí k rozvoji naší obce v příštím 
volebním období.

Vážení spoluobčané,

končící rok 2014 nám všem přinesl mnohé radosti ale i starosti. Proto Vám všem 
do roku 2015 jménem svým i jménem zastupitelů obce přeji to, co děti z mateřské 
školy našim seniorům na jejich letošním setkání:
„Krásné vánoce chceme Vám přát,
aby měl člověk člověka rád.
Aby jeden druhému víc štěstí přál,
aby i ten nový rok za to stál.“

Tak ať je rok 2015 plný zdraví
a splněných snů.

Ing. Antonín Hroza
starosta obce
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Upozornění
Platba za komunální odpad
Řídí se vyhláškou obce Nemotice č.1/2013, o odpadech.
- sazba poplatku činí 550,– splatnost do 30. 6. příslušného kalendářního roku.
- úleva ve výši 100,– se poskytuje čtvrtému a dalšímu členu domácnosti.
- osvobozeni od poplatku jsou:
děti do 1 roku věku
osoby starší 80 let

Četnost svozů komunálního odpadu
Svoz KO bude celoročně 1x za 14dní - vždy v pondělí lichý týden
Svoz BIO odpadu - vždy v pátek lichý týden

Ostatní platby obci Nemotice
- poplatek za psa - 1.pes = 100Kč, každý další pes = 150,– Kč
- vodné – 27,– za 1m3

- nájemné vodoměr – 276,– Kč za kalendářní rok
- stočné – dle jednotlivých smluv s občany

Platba poplatků
poplatky je možné přijít zaplatit od 20. 1. 2015 v úřední dny na pokladnu 
obce nebo je zaplatit bankovním převodem na účet obce č. 5423731/0100. 
V takovém případě je nutné nás informovat na níže uvedených kontaktech 
o zadané transakci tak, aby byla platba námi správně identifikována.
tel: 517367426, e-mail: uctarna@nemotice.cz

Provoz na sokolovně Antonína Procházky
v zimním období 2014/2015 je následující:
- středa 17. – 19. hod. florbal děti (vedoucí V. Němec, V. Hroza, L. Galek)
- pátek 17. – 19. hod. stolní tenis (vedoucí V.Němec, V.Hroza, M. Novotný)
- sobota 17. – 19. hod. badminton (vedoucí Č. Drašar, V. Němec)
- neděle 18. – 20. hod. florbal muži (vedoucí V. Němec, Č. Drašar)

Nabídka pozemků ke koupi
- jsou nabízeny k prodeji parcely podél hlavní silnice p.č. 373/1 o výměře 
1119 m2 a p.č. 37 o výměře 1106 m2. Kontakt na OÚ.

Volby do zastupitelstva obce
Ve dnech 10. a 11. října 2014 proběhly volby do zastupitelstev obcí ČR.
V naší obci kandidovaly dvě uskupení, a to ČSSD a Nezávislí, celkem tedy 
do zastupitelstva obce kandidovalo 18 občanů.
Bylo zapsáno 355 oprávněných voličů, voleb se zúčastnilo 183 voličů. 
Účast ve volbách byla tedy 51,5 %.

Výsledky – strany: ČSSD obdržela 726 hlasů – 5 mandátů,
Nezávislí obdrželi 614 hlasů – 4 mandáty.

Jednotliví kandidáti obdrželi následující počet hlasů:

Do zastupitelstva se dostali:
Staňková Martina, Hroza Antonín, Slováčková Magda, Učeň Michal, 
Machálek Luděk, Novotná Sylva, Vitoul Miroslav, Korbička Michael, 
Kremz Bohumil.

Dne 7.  listopadu 2014 se konalo ustavující zasedání zastupitelstva obce.  
Na tomto zasedání byl zastupiteli zvolen uvolněným starostou obce  
Antonín Hroza, neuvolněným místostarostou Michal Učeň.
Předsedkyní kontrolního výboru byla zvolena Martina Staňková, předse-
dou finančního výboru Michael Korbička.
 
Chtěl bych touto cestou poblahobřát všem nově zvoleným členkám a čle-
nům Zastupitelstva obce Nemotice pro nové funkční období 2014 až 2018 
a popřát jim hodně štěstí a úspěchů v jejich budoucí, velmi náročné práci 
a odpovědném rozhodování.

Ing. Antonín Hroza

Staňková Martina 122 hlasů
Hroza Antonín 114 hlasů
Slováčková Magda 98 hlasů
Učeň Michal 97 hlasů
Machálek Luděk 92 hlasů
Hanák Roman 86 hlasů
Novotná Sylva 85 hlasů
Vitoul Miroslav 83 hlasů
Korbička Michael 79 hlasů

Hroza Vítězslav 74 hlasů
Fogl Josef 74 hlasů
Kremz Bohumil 56 hlasů
Holubová Blanka 56 hlasů
Kuchařová Marcela 53 hlasů
Galeková Ludmila 51 hlasů
Pokorná Ivana 46 hlasů
Němcová Iva 42 hlasů
Elšíková Alena 32 hlasů
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Kulturní dění v obci
Jako již několik let jsme začátek nového roku přivítali společným zpíváním 
u vánočního stromu. I přesto, že se mnoho lidí nesešlo, jsme si zazpívali 
a popřáli hodně zdraví a štěstí.
Tradičních ostatků se účastnili nejen členové SDH Nemotice, ale i ostatní 
občané, za což jim patří díky. Nechyběl tradiční medvěd, letos si však 
dovedl pomocníka až z dalekého polárního kraje. Doufám, že příští rok 
přijdou zas.
Zima končí a blíží se Velikonoce. Zastupitelstvo obce uspořádalo pro děti 
4. ročník Běhu o velikonočního beránka. Soutěžilo se ve třech kategoriích. 
V  nejmladší zvítězil Petřík Paul, v  kategorii do deseti let zvítězil Lukáš 
Novotný a  nejstarší kategorii opět ovládl Dan Kotyza. Všem výhercům 
ještě jednou patří velká gratulace.
V obci Nemotice se staráme nejen o kulturní dění ale také o zeleň a životní 
prostředí. Proto se na jaře zapojily hlavně děti do sázení stromků a keřů 
a to na návsi a u sokolovny.
Další kulturní aktivity, na kterých se obec podílí, jsou akce divadelní 
společnosti „Tři z jedné“.
Konec prázdnin je tradičně v režii Country bálu. Letos nám počasí moc 
nepřálo, nakonec se ale umoudřilo a kapela „Čtyři psi z Brna“ nám pěkně 
zpříjemnila jinak uplakaný den.
Letošních hodů se opět ujaly ženy. V sobotu nám k poslechu i tanci hrála 
dechová hudba Podboranka. Po žádání práva se průvod i  letos vydal do 
sousední obce Snovídky. Večer, po společném nástupu s muži, krojované 
ženy slavnostně předtančily tanec pod názvem „Kapura“. I když na hodové 
zábavě nebylo oproti loňskému roku mnoho lidí, myslím, že jsme se 
všichni příjemně pobavili a zatancovali si. V neděli nám ke kácení máje 
zahrála kapela „Vraníci“ pod vedením pana Vrány. Kácení máje se velmi 
dobře zhostil populární zpěvák Daniel Nekonečný se svými černoškami. 
Nechybělo ani dobré občerstvení – maso z  kotle. Počasí nám po celou 
dobu přálo a už nyní se jistě těšíme na Svatováclavské hody 2015.
Poslední akcí roku je již tradiční posezení seniorů, které se letos konalo ve 
Snovídkách.

za zastupitelstvo obce
Martina Staňková

Z činnosti
Divadelní společnost „Tři z jedné“
Divadelní společnost se v  průběhu roku věnovala převážně dětem. 
Uspořádala MAŠKARNÍ PLES, DIVADLO, spolu se Sokolem PÁLENÍ 
ČARODĚJNIC, s hasiči DEN DĚTÍ. Na Zahradní slavnosti v Milonicích 
zahrála pohádku O KOBLÍŽKOVI.
V neděli 9. února se do nemotické sokolovny sjeli všichni známí i méně 
známí piráti. Ostatním maskám byl milostivě vstup povolen jen za 
podmínky, že se budou účastnit programu Pirátského maškaráku. 
Uvítání se zhostili proslulý Jack Sparrow a kapitán Hook. První soutěží byl 
výběr nejlepší masky. Mezi oceněnými se objevili samozřejmě piráti, paví 
princezna, strašák do zelí, pejsek, beruška, maková panenka, Spongebob 
a Dan Nekonečný. Soutěžilo se převážně v námořnických dovednostech: 
svinování plachty, skládání loďky z papíru, kresba papouška, střelba z děla, 
chůze po ráhnu, střelba foukačkou na žraloka a  samozřejmě hledání 
pokladu. Jako pirátský poklad vypadala také krásná tombola a  kdo měl 
kapičku pirátského štěstí, vyhrál zajímavou cenu. Celé dění provázely 
písničky našeho DJ Mišky. Účast byla hojná a děti si to s piráty moc užily.
V neděli 27. 4. se nemotické děti konečně dočkaly slibovaných pohádek. 
Jako první měly možnost zhlédnout pohádku O  třech prasátkách, se 
kterou divadelní společnost reprezentovala obec na loňské Zahradní 
slavnosti v  Milonicích. Děti si při ní mohly zazpívat veselou písničku 
Jarka Nohavici a  dozvědět se, že lenost a  hloupost ještě nikomu štěstí 
nepřinesly a  že mít pracovité ruce a  kamarády je lepší než všechny 
poklady světa. Druhá pohádka O Smolíčkovi se nesla ve stejně rozverném 
duchu. Jeskyňky Smolíčkovi sladce zpívaly folkové písně a  snažily se ho 
uplácet novinkami z  počítačové techniky. Smolíček se snadno nechal 
ovlivnit iPadem, iPhonem aji lichotkami. Kdyby jelen se zlatými parohy 
nebyl starostlivý a věrný, kdoví jak by to se Smolíčkem dopadlo. Pohádky 
skončily a diváci se rozešli domů. Viděli sice známé pohádky, ale mohli být 
spokojení, že se společně zasmáli, zazpívali si a strávili hezké odpoledne.
Pálení čarodějnic u kurtů proběhlo za velmi chladného počasí v sobotu 
3.  května. Čarodějnice musely oprášit své kožíšky a  zapojit se do všech 
sportovních disciplín, aby jim nebyla zima. O  soutěže nouze nebyla, 
přítomné děti létaly na košťatech, prolézaly pavoučí sítí, koulely čarodějný 
kruh, střílely z luku, házely cihly do komína, skákaly v pytlích a odpalovaly 
míček pánvičkou. Nejstrašnější čarodějnice shořela na hranici něco po 19. 
hodině. A pak si všichni mohli dát špekáček a teplý čaj z kouzelných šípků. 
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Když se setmělo, připravily si děti samy krátkou stezku odvahy. Vlezlá 
zima nakonec vyhnala i ty nejotrlejší ježibaby do svých chaloupek na kuří 
nožce asi ve 22. 00.
Den dětí se slavil v Nemoticích v neděli 1. června. Divadelní společnost 
si tentokrát připravila Putování za písničkou. Od sokolovny se vydávaly 
skupinky dětí s  rodiči a putovali po vesnici, na cestě je čekala zastavení 
s různými písničkami. První zastaveníčko bylo na Trpasličí svatbě, po které 
se konala malá trpasličí olympiáda. Druhá písnička se jmenovala Buchet je 
spousta. Pekař s princeznou na dětech vyzvídali, jaké ingredience se dávají 
do těsta. Třetí písničku poznali všichni, zpívalo se v ní o pejskovi a myslivci 
s pérem na klobouku. Myslivec byl smutný, že je Ťapka takový nešika, proto 
požádal děti, aby ho naučily skákat přes překážky. U drvoštěpa Dr. Ašara 
si děti vyzkoušely řezání dřeva pilou dvojmužnou a  za odměnu dostaly 
„skoro“ chleba s  tvarohem (jen trošku modernější). Za kapličkou si děti 
připomněly pohádku Princové jsou na draka a písničku Dělání. Písničku 
zazpívala krásná princezna a děti pomohly Honzovi nachystat cihly, aby 
mohl spravit zeď. Na cestě ke statku čekali Mach a Šebestová, se kterými 
děti skládaly obrázky. Na políčku u statku zpívali včelí medvídci o  tom, 
že jsou zákonem chráněni. Vysvětlili dětem, že i  kytičky by měly znát 
a chránit je. Odměnou jim byl včelí nektar. Další zastavení bylo u písničky 
Kočka leze dírou, pes oknem. Děti dokázaly, že jsou stejně hbité jako 
zvířátka a mohly se zakousnout do myšky z želé. Nakonec se děti vrátily 
k  pohádkovému dědečkovi, který se jich ptal na všechny známé dětské 
písničky. Od dědečka dostaly poukázku na špekáček, který po takové cestě 
přišel vhod.
V  příštím roce se děti opět mohou těšit na zajímavé akce s  divadelní 
společností.

Mgr. Martina Paulíková

Zpráva o činnosti SDH Nemotice

Rok 2014 jsme zahájili VVH konanou 5. ledna 2014. Sešlo se zde 23členů, 
což je vzhledem k  důležitosti této schůze dosti malá účast. I  přes tyto 
problémy se nám podařilo všechny body vyřešit a schválit.
První kulturní akcí tohoto roku byl ostatkový průvod obcí, kterého se 
zúčastnilo 12 masek s doprovodem dechové hudby z Koryčan.
V  tomto měsíci také proběhl dětský karneval, na který jsme přispěli 
částkou 1 500 Kč.
V  měsíci dubnu děláme tradičně jarní sběr železného šrotu, je to jedna 
z  mála výdělečných akcí pro náš sbor, a  proto bych chtěl všem našim 
občanům poděkovat za nepotřebné železo, které pro nás připraví. 9 našich 
členů sesbíralo šrot za 16 300 Kč.
10. května se konalo 1. kolo okrskového cvičení v požárním sportu. Zde 
se naši borci umístili na 1. místě. Již se stalo tradicí, že se tohoto cvičení 
účastní naši bratři a sestry s dětmi z SDH Koryčany.
1. června pomáhali naši členové při zajišťování dětského dne, pořádaného 
divadelní společností.
Nejnáročnější akcí tohoto roku byly oslavy 115. výročí založení našeho 
sboru. Oslav se účastnily sbory z Nemotic, Mouchnic, Snovídek, Koryčan, 
Nesovic a  Uhřic, které předvedly zásahy hašení pěnou, vodním dělem, 
historickou technikou a  zásahem na cíl. SDH Koryčany předvedlo 
vystříhání člověka z  havarovaného auta hydraulickými nůžkami. Tentýž 
večer proběhla na sokolovně A.Procházky taneční zábava s  dechovou 
hudbou „Kozlovka“. I přes velmi slabou účast se akce vydařila. Následující 
den se uskutečnila slavnostní schůze za přítomnosti delegátů z  okresu, 
obce a  okolních sborů. Naši nejlepší členové dostali vyznamenání za 
obětavou práci ve sboru. V neposlední řadě bych chtěl poděkovat bratru 
J.Kremzovi za přípravu výstavy historické výzbroje a výstroje. Celá akce 
nás přišla na 28 400 Kč.Chtěl bych poděkovat všem, kteří se podíleli na 
zdárném průběhu akce.
Další neméně důležitou akcí byla příprava a  uskutečnění krojovaných 
hodů. V pátek 26. září jsme stavěli máji, která se při prvním pokusu zřítila 
na kolotoč, takže po úpravách proběhl další pokus. Ten naštěstí dopadl na 
jedničku a mohlo se stavět. Do naší obce zavítal D. Nekonečný (v podobě 
bratra Holuba a jeho černých tanečnic). Tato ukázka se všem moc líbila. 
Sobota začala krojovaným průvodem obcí. Večer se uskutečnila zábava, 
hrála zde dechová hudba Podboranka. I přes veškerou snahu byla účast 
slabá.
V listopadu proběhl sběr železného šrotu. Vzhledem k malému množství 



10 11

železa budeme muset provádět sběr jen jednou ročně. Zisk z této akce činil 
7 800 Kč.
Poslední akcí tohoto roku je příprava VVH a voleb do výboru SDH. Věřím, 
že se nám vše podaří a zvolíme si pro další období odhodlané a nadšené 
bratry a sestry, kteří povedou náš sbor k lepšímu.
Na závěr mi dovolte, abych poděkoval všem našim občanům, kteří se 
podíleli na činnosti naší organizace. Přeji Vám všem do dalšího roku 
hodně zdraví a osobních i pracovních úspěchů.

Starosta SDH Nemotice
Luděk Machálek

TJ Sokol Nemotice

Vážení spoluobčané, aktivity sokola byly v  letošním roce podobné jako 
v roce 2013. Zájem občanů o využívání kurtů je minimální. Zvažte prosím 
své možnosti a  začněte sportovat. Stále je tu možnost dlouhodobého 
zapůjčení klíčů. Pravidelně se stále hraje pouze nohejbal v neděli večer. 
Jinak jsou kurty využívány pouze nepravidelně, tedy jsou převážně volné. 
Nově, je zde instalovaný koš na basketbal.
Připomínám, že pokud by se nám podařilo obnovit činnost sokola, bylo 
by možné uvažovat i o větších investicích. Bylo by však rovněž nezbytné 
obnovit stanovy a  především členskou základnu. To jsou minimální 
podmínky nutné k  získání naprosté většiny dotačních titulů. Sokol sám 
nemá řadu let žádné příjmy z ČSTV. Z pokladny se budou nadále hradit 
pouze náklady na elektřinu - bez čerpadla jsou kurty nepoužitelné.
Bohužel letos na podzim došlo k tomu, že někdo, ať už chtěně, nebo nechtěně, 
vyvrátil sloupky na tenisovou síť. Velmi doufám, že šlo o hloupý čin nerozumné 
mládeže. Každopádně to poukazuje na nutnost renovace oplocení.

Žádám touto cestou zastupitele, aby přehodnotili možnost pravidelně 
přispívat z obecního rozpočtu na činnost sokola. Minulý rok jsem žádal, aby 
alespoň polovina peněz z hazardu, které pan exministr Kalousek v rámci 
případu Sazka sebral ČSTV a předal do rozpočtu obcí, byla každoročně 
převedena na účet sokola. Možná je to moc, možná by stačila čtvrtina, tedy 
asi 5 tisíc Kč ročně.
Rád bych poděkoval všem, kdo v Nemoticích sportují nebo sport podporují. 
Dále patří mé díky těm, kteří se podíleli na organizaci pálení čarodějnic, 
a  těším se na spolupráci při organizaci těch příštích. Milí spoluobčané, 
přeju vám do nového roku štěstí a pevné zdraví.

za TJ Sokol Nemotice
Čestmír Drašar

Zprávy z farnosti nemotické
Vážení občané, bratři a sestry,
doba adventu pomalu končí a nezadržitelně se blíží doba vánoční a konec 
roku 2014. A určitě je čas nějakým způsobem zhodnotit naše dosavadní 
jednání.
V  měsíci lednu proběhla Tříkrálová sbírka, která bude probíhat 
i v následujícím roce. Děti z Nemotic se do Tříkrálové sbírky zapojily už 
počtvrté. V kostýmech Tří králů, s korunami na hlavách a krásnou koledou 
na rtech se vydaly koledovat. Doprovázeli je rodiče, kteří měli pověření od 
Charity. Za pěkně zazpívanou koledu dostaly děti příspěvek do kasičky 
a mnohdy i nějakou sladkost. V letošním roce se vybralo 8 517 Kč.
V měsíci září proběhly Svatováclavské hody a o čtrnáct dní později se konal 
Svatováclavský koncert. Jako každoročně zde kromě místního smíšeného 
sboru vystoupili i hosté s pestrým programem. Výtěžek koncertu byl určen 
na mobiliář kostela. Vybralo se celkem 3 255 Kč.
V  letošním roce jsme také pokročili s  restaurováním křížové cesty. Do 
restaurátorských dílen byly odvezeny další čtyři obrazy, a pokud zavítáte 
do nemotického kostela v době vánoční, měly by být již na svém místě. 
Celkové náklady na zrestaurování dosáhly 120 000,– Kč. Na úhradě spojené 
s restaurováním křížové cesty se podílel i Jihomoravský kraj a samozřejmě 
nezanedbatelnou měrou přispěli i dárci z řad občanů. Moc si toho vážíme 
a všem děkujeme.
Na závěr bych Vám i nám všem chtěl popřát krásné svátky vánoční, radost 
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ze znovu narozeného Krista a pokoj do Vašich rodin. Rád bych Vás také 
pozval na vánoční bohoslužby do našeho nemotického kostela. Na Štědrý 
den bude mše svatá ve 24.00 hodin, na Boží hod Vánoční (25. 12. ) bude 
mše svatá v 11.00 hodin, 31. 12. v 16.00 hodin a na Nový rok v 11.00 hodin.

S díky
Dr. Michael Korbička

Setkání seniorů
I v letošním roce uspořádaly obecní úřady Nemotic a Snovídek společné 
setkání pro seniory. Tentokrát se konalo v pátek 12. prosince od 15 hodin 
ve Snovídkách, pozvání přijalo více než 80 lidí. Aby neměli nemotičtí 
problém s dopravou na akci a zpět domů, byl pro ně zajištěn autobus.
Na stolech bylo nachystáno víno, koláče i  nealko nápoje, později se 
podával řízek s bramborovým salátem. Připravena byla i bohatá tombola 
s hodnotnými cenami.
Celé odpoledne zpříjemňoval svou harmonikou a zpěvem pan Vladimír 
Vrána, většina přítomných se ke zpěvu postupně přidávala.
Zajímavé bylo i  dění na pódiu. Pěkné vystoupení si přichystaly děti 
z Mateřské školy Mouchnice, které přijely v zimních kostýmech a přivezly 
si dokonce i velkého sněhuláka. K vidění a poslechu bylo mnoho pěkných 
písní, básniček a tanečků. Na pódiu se předvedly také děvčata z Nemotic 

a  Mouchnic s  ukázkou břišních tanců. Později pěvecký sbor z  Nemotic 
zazpíval několik vícehlasých skladeb a přidal i některé známé koledy.
Podle reakcí zúčastněných se odpoledne vydařilo a všichni už se těší na 
další akce. Krátce před půl osmou byl vypraven autobus zpět do Nemotic.
 
Za zastupitelstvo obce
Michal Učeň

Přehled kulturních a společenských 
akcí na rok 2015
LEDEN - Novoroční zpívání u Vánočního stromu
   - Výroční Valná hromada SDH
   - Tříkrálová sbírka
   - divadelní představení

ÚNOR - ostatky
   - dětský Maškarní ples

DUBEN - Běh o velikonočního beránka
   - pálení čarodějnic
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Ohlédnutí za uplynulým rokem 2014

Hody

Hody

Vystoupení - setkání seniorů

Stavění máje

Nové zastupitelstvo

Novoroční zpívání

ČERVEN - dětský den
ČERVENEC,
SRPEN - country bál
   - taneční zábava s dechovkou
   - cimbálová muzika

ZÁŘÍ  - Svatováclavské krojované hody

ŘÍJEN - koncert duchovní hudby

PROSINEC - setkání seniorů

Vánoční recept

LÍSKÁČE
160g mletých lískových oříšků
140g mletého cukru
1 vejce
100g celých lískových oříšků

Všechny suroviny zpracujeme v těsto, ze kterého pak tvoříme malé kuličky. 
Nahoru ozdobíme celým lískovým oříškem, který do kuličky mírně 
zatlačíme, aby při pečení nevypadl. Pečeme v troubě do růžova na 180 °C.
 
Dobrou chuť

Vítání roku 2015

Přivítejme společně rok 2015! Už počtvrté se setkáme 1. ledna v 15.30 hodin 
u  vánočního stromu na návsi. Vystoupí místní pěvecký sbor a  dechová 
hudba. Přijďte si s námi zazpívat, popovídat, společně slavit.
Občerstvení včetně teplých nápojů je zajištěno, akce bude zakončena 
malým ohňostrojem.
 
Na Vaši účast se těší zastupitelé obce
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